

# Kevesebb helyi adó Palotán

**A jövő esztendei gazdálkodást alapvetően meghatározó kérdésekkel foglalkozik mai ülésén Várpalota város önkormányzati képviselő-testülete: az 1998. évi helyi adók mértékének módosításáról tárgyalnak az önkormányzók.**

Október 27-ig a költségvetésben erre az évre tervezett 502,5 millió forinttal szemben közel 592 millió forint érkezett a városháza számlájára, ez a helyi adóknál 18,4 százalékkal meghaladja az előzetes kalkulációt, a gépjárműadónál 88,3 százalékos teljesítést jelent. Írásbeli előterjesztésében *Leszkovszki Tibor* polgármester emlékezteti

a képviselőket: a jövő évi adóbevételek tervezésénél nem szabad elfelejteni, hogy az önállóvá vált Pétfürdőről (tehát elsősorban a Nitrogénművek Rt.-től és a Nitroil Rt.-től) nem várható helyi adó, s megváltoznak a központi adójogszabályok is. Az új esztendőben az adóalanyok már az anyagköltség 33 százalékaival csökkenthetik nettó árbevételüket, az adóalapot.

A városban jelenleg rendeltileg hatályos helyi adónemek közül az építményadónál a tervezet három lehetőség megfontolását javasolja: a jelenlegi megtartását, amely megkülönbözteti az ipari, termelő cégeket (300 forint/négyzetméter/év), a

kereskedelmi szolgáltatókat (500 forint), illetve a pénzügyi szolgáltatókat (900 forint). A másik két elképzelés szerint az ipari termelő tevékenység nagyobb, a szolgáltatói tevékenység, jellegétől függően kisebb kedvezményben részesülne, de felvetődött az egységes tarifarendszer is. (Az előterjesztő ennek elfogadását javasolja.)

Változatlanul hagynák a vállalkozók kommunális adóját, amelynek mértéke alkalmazottanként évi 2000 forint. A magánszemélyek kommunális adójánál sem kér korrekciót az előterjesztés, így megmaradhatna a lakások alapterülete szerinti differenciált adómérték, s az

összegek sem módosulnának a jövő esztendőben.

A költségvetés szempontjából a legfontosabb a legnagyobb bevételt hozó helyi iparüzési adó, ahol egymillió forintos értékhatárig adómentességet javasolnak valamennyi adóalanynál, ezen felül a már említett anyagköltség 33 százalékaival csökkentett nettó árbevétel 1,2 százalékát kell befizetni. Az idei évre 381 millió forintot terveztek az iparüzési adóból, a jövő esztendei elképzelésekben 185 millió szerepel. Döntés a városháza földszinti tanácstermében ma 8.30-kor kezdődő nyilvános ülésen várható.

(áj)